ERRATUM

In the paper entitled "On the Hatching Interval of White Pelican Eggs" by Fritz L. Knopf, published in Proceedings of the Oklahoma Academy of Science 60:26-28, (1980), the following correction should be made:

The legends on Figure 1 should read: ordinate, Percentage of Nests; abscissa, Hatching Interval (hours)

